

12+

Общественно-политическая газета



# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Четверг, 11 июля 2013 г.  
№ 80 (17197)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

**Соучредители:**  
департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## ЕДИНОЕ ОКНО – для удобства горожан

Ишимский абонентский пункт Тюменского расчётно-информационного центра переехал.

С 1 июля приём населения ведётся по адресу ул. К. Маркса, 57, в «Едином окне». Часы работы ОАО «ТРИЦ» остались прежними: с 8 до 18 часов без обеда, выходные дни – суббота и воскресенье. С информацией о переезде клиентов ознакомились заранее – по старому адресу (ул. Чайковского, 28) разместили соответствующие объявления.

Не изменились и оказываемые организацией услуги. Жители многоквартирных домов так же могут произвести сверку расчётов по квартплате и начисление коммунальных платежей, получить необходимые справки, оформить льготы и субсидии, а в паспортном столе – прописку и выписку.

– Работает касса, где можно без комиссии оплатить коммунальные услуги (квартплату, электричество, газ), а также услуги связи – телефон, интернет, спутниковое телевидение. Также можно рассчитаться по кредитам в коммерческих банках (кроме Сбербанка России) – но уже



с комиссией. В зале установлены платёжные терминалы, – сообщила ведущий специалист ОАО «ТРИЦ» абонентского пункта города Ишима Татьяна Моисеева.

В просторном светлом зале есть всё для удобства населения: столы для заполнения документов, стулья

для ожидания своей очереди. Впрочем, очередей тут нет – приём посетителей ведётся в восьми окнах. По душе пришлись новые рабочие места операторам «ТРИЦ», каждый из которых получил закрытое помещение и возможность общаться с посетителем один на один.



Фото Василия БАРАНОВА.

Несомненный плюс «Единого окна» – удобное расположение в городе: это зона многоэтажной застройки, рядом находится автобусная остановка, откуда общественным транспортом можно добраться практически до любой точки Ишима. Напомним, что по-

мимо абонентского пункта ОАО «ТРИЦ» в «Едином окне» находятся службы жилищного и земельного отделов. Так что любой горожанин, экономя время, может решить сразу ряд важных для себя вопросов, не бегая по различным инстанциям.

**Марина СЕРГЕЕВА.**

### ● В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

#### Ремонт ферм

В ООО «Ишимское» идёт ремонт фермы на 400 голов, предназначенной для дойных коров. Здесь будут установлены компьютеры для контроля над раздачей кормов и процессом доения. Пока ведётся ремонт, доярки проходят обучение по обслуживанию животных в новых условиях. Как сообщил зав. производством Пётр Голоманский, в хозяйстве на этой неделе начали ремонт второго животноводческого помещения на 200 голов, где находятся нетели и оборудовано родильное отделение. Буквально за полтора месяца отремонтирована летняя дойка: обновлены пол, доильное оборудование, молокопроводы и установлены танки-охладители.

#### Книжная поддержка

Библиотечный фонд ЦБС Ишимского района пополнился новой литературой. В июне из «Тюменского издательского дома» и Тюменской областной научной библиотеки им. Д. Менделеева в районную библиотеку были переданы журналы и книги. Среди них – краеведческие издания, такие как «Тюменский характер: эпоха и личность», журналы «Сибирское богатство», «Тюменские непереселенцы», а также справочники – «Большая Российская энциклопедия», «Православная энциклопедия». В финансовом выражении «книжная поддержка» составила 50 тыс. руб.

#### Правовое информирование

На 11 июля в Ишимском районе запланировали проведение Дня правового информирования и профилактики. В проведении мероприятия задействованы КДН Ишимского района, сотрудники органов внутренних дел, специалисты комплексного центра социального обслуживания, отдела образования и других ведомств системы профилактики. Разъяснительная работа с детьми будет организована как в пришкольных лагерях, так и в загородных – «Берендей», «Дружба», подростки ознакомятся со своими правами и обязанностями.

**Елена ТЮМЕНЦЕВА.**

## Холодно? Горячо!

**Возможность круглогодичного подключения к системе горячего водоснабжения получили детский сад № 24 по ул. 40 лет Победы, 1а, дом ветеранов по ул. Казанской, 36а и жилой многоквартирный дом по ул. 40 лет Победы 16. К концу месяца здесь планируется завершить все работы по замене теплотрассы.**

Муниципальный контракт на частичную замену сетей системы отопления от муниципальной блочной котельной № 16 выиграл главный поставщик тепловой энергии в городе – МУП «Ишимские тепловые сети».

– Проект достаточно дорогостоящий, поскольку высокая цена у материала – это современная труба с пенополиуретановой изоляцией. Зато срок её службы рассчитан на 25 лет (а фактически – превышает его), теплопотерь на сетях нет, температура внутри трубы 95 градусов – всё это в комплексе позволяет окупить стоимость работ, – сообщил главный инженер предприятия Анатолий Луговой.

Модернизированная котельная № 16, заменившая две старые муниципальные котельные, способна обеспечить горячей водой целый квартал в границах улиц Казан-

ская, 40 лет Победы, Цветочная, Курганская. Но здесь, по словам Анатолия Ивановича, и возникает загвоздка: дома в этом районе старой застройки, в них изначально не заложена возможность горячего водоснабжения. Поэтому, если жители многоквартирных домов хотят, чтобы из крана круглый год текла горячая вода, вопрос о модернизации внутридомовой системы отопления им придётся решать самостоятельно.

Помимо замены теплотрассы на ул. 40 лет Победы «Ишимские тепловые сети» выполняют работы ещё по ряду муниципальных контрактов. В их числе – ремонт муниципальной котельной № 9 с полной заменой котлового оборудования, замена насосов на котельной № 13. Фактически закончено обновление подводящих теплотрасс на углу улиц Большой и Республики.

Один из сложных объектов – ремонт теплотрассы по ул. Республики, поскольку стоит вопрос о вскрытии дорожного полотна в районе магазина «Магнит», вероятнее всего работы будут проведены в ночное время. Недавно МУП «ИТС» заключило ещё один муниципальный контракт – на модернизацию котельной № 23 (напротив березовой рощи). Здесь будет установлен дополнительный котёл и увеличена мощность объекта – это связано со строительством нового многоэтажного дома. Срок окончания работ по контракту – 20 августа. Остальные строительные мероприятия планируется завершить к 31 июля. Кроме того, в смету заложено и восстановление благоустройства территории, на которой проводились земляные работы.

**Марина СЕРГЕЕВА.**  
Фото Василия Баранова.

## stop ОГОНЬ

Особый противопожарный режим, введённый в Ишимском районе 29 мая, не снят. Как предупреждают в местном подразделении надзорной деятельности № 4, действие данного режима продолжено в связи с погодными условиями в целях защиты людей и территорий от чрезвычайных ситуаций.

На время действия противопожарного режима запрещено посещение лесов, разведение костров, сжигание сухой травы, мусора. Организациям запрещается проводить пожароопасные работы, в том числе сельскохозяйственные палы. Ишимские пожарные предупреждают: в ближайшее время они начнут рейды по выявлению нарушителей. Туристам со спичками и остальным «поджигателям» грозят серьёзные штрафы.

**Юлия КРОО.**



## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

## » СТРОИТЕЛЬСТВО »

Завершаются кладочные работы в новостройке на ул. Порфирьева, 7, что в 3-м Северном микрорайоне. В ближайшие дни сюда зайдут плотники и отделочники. Как сообщил генеральный директор ОАО «Ишимагрострой» Анатолий Месенёв, необходимо успеть закрыть крышу до осеннего ненастья. По плану новосёлы должны зайти в дом к новогодним праздникам. В новостройке в помощь основной вытяжке оборудована дополнительная приточная вентиляция, что позволит сделать новое жильё более комфортным.

» ССУЗЫ » По количеству подавших документы план приёмной кампании – 2013 в Ишимском политехническом техникуме выполнен на 50 процентов (по данным на 10 июля). По двум специальностям на базе 9 классов – «монтаж и эксплуатация линий электропередачи» и «программирование в компьютерных системах» – количество поданных заявлений превышает количество бюджетных мест. Так, у электромонтажников на 25 бюджетных мест 30 желающих. На базе 11 классов в Ишимском политехе можно получить 4 специальности.

» ПЛОЩАДКИ » За лето на спортплощадках и в лагере с дневным пребыванием, организованных Центром физкультурно-оздоровительной работы, отдохнёт и оздоровится более 600 подростков Ишимского района. Сейчас действуют площадки в Бутусовском, Первопесьяновском, Второпесьяновском, Дымковском, Прокуткинском и Шаблыкском сельских поселениях. В п. Октябрьском (Карасульское сельское поселение) организован лагерь с дневным пребыванием на 25 отдыхающих. При защите программ летнего отдыха в администрации Ишимского района самой высокой оценки и грантов были удостоены спортиструкторы Александр Воронцов (Карасульское сельское поселение) и Сергей Мартиш (Стрехнинское сельское поселение).

» СПОРТ » Учащиеся ДЮСШ № 1 – воспитанники тренеров Олега Скаморского и Дмитрия Коротких – на первенстве Тюменской области по лёгкой атлетике заняли общекомандное четвёртое место. В эстафетном беге третьи призовые места завоевали Елизавета Таланцева, Анна Коробецкая, Дарья Деева и Регина Чубук. Анна Коробецкая заняла второе место в толкании ядра. В забеге на 400 м первой стала Ольга Разина, на дистанции 800 м не было равных Кристине Колентеевой, второй прибежала Вероника Смирнова.

» ПРОИСШЕСТВИЯ » 15-летний подросток утонул 8 июля в реке Ишим. Произошло это вечером, неподалёку от садового общества «Автомобилист». Как рассказали в ишимском межрайонном отделе следственного комитета РФ, ребёнок купался вместе с 16-летним двоюродным братом. Когда несовершеннолетнего купальщика стало уносить течением, его попытался спасти один из отдыхающих на берегу взрослых, но не успел. В настоящее время по данному факту проводится проверка, назначена судебно-медицинская экспертиза. Выясняются причины случившегося. «Это первый в нынешнем году случай, когда в воде погиб несовершеннолетний», – пояснил помощник руководителя ишимского отдела СКР Салават Закиров. Сотрудники следственного комитета просят всех родителей следить за своими детьми и не отпускать их на водоёмы без присмотра.

(Соб. инф.).

## » БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Пример для подражания

Сегодня в городе немало домов, которые всегда приковывают к себе взгляды прохожих. Так, на улице Большой Садовой хозяева дома № 110 фигурно подстригают деревья и кустарники, а владельцы двух домов по улице Карасульской с весны до осени облагораживают придомовую территорию, поливая, удобряя и пропалывая любимые цветы. Благодаря их стараниям всё лето здесь благоухают самые разные растения.

«Такие домовладения – пример для всех ишимцев. Каждый горожанин обязан следить за порядком не только у себя дома, но и за оградой. Собственники сами должны заниматься выкашиванием травы, санитарной обрезкой деревьев и уборкой поросли, а не ждать, пока это сделает кто-то за них», – говорит начальник муниципальной инспекции МУ «УЖКХ г. Ишима» Светлана Иванашка. Вместе с ней и специалистами САХа мы выехали в очередной рейд по территории города. Как отметила Светлана Ивановна, Ишим с каждым годом меняется, и в частном секторе появляется всё больше ухоженных домов, некоторые хозяева не только вовремя убирают бурьян, но и организуют необычные клумбы и даже экспериментируют с ландшафтным дизайном.

Однако есть и те, кто не понимает, почему нельзя сваливать за забором мусор или выращивать под окнами лопухи и лебеду. На сегодняшний день за подобные правонарушения уже составлено более 2 000 предписаний.



Но для особо злостных нарушителей дело не обходится предупреждением, на таких граждан с начала сезона составлено свыше 400 административных протоколов. Суммы штрафов за беспорядок и сорняки – от одной до пяти тысяч рублей.

Другая проблема – бытовые отходы. До сих пор значительная часть горожан не считает нужным заключать договоры на вывоз ТБО с представителя-



ми «Спецавтохозяйства». И это при том, что цены за уборку на сегодняшний день вполне демократичные. «Сейчас стоимость контейнерной уборки – 36,12 рубля с человека в месяц, ручной уборки – 22 рубля, – поясняет инженер договорного отдела МУП «САХ» Снежана Анохина. – Мусор наши сотрудники забирают упакованным в мешки весом до 25 килограммов, которые желательно выставлять с утра в специально

отведённые дни – у каждого ТОСа они свои». Снежана Сергеевна напомнила, что заключить договор с САХом просто, для этого необходимо лишь обратиться по адресу улица Казанская, 44 и предоставить следующие документы: паспорт, домовую книгу и свидетельство на право собственности домовладения или земельного участка.

Юлия КРОО.  
Фото Василия Баранова.

## Вопросы удобства и безопасности

Перед началом учебного года дорожная сеть Ишима возле учреждений образования будет приведена в нормативное состояние. Работы по обновлению разметки, пешеходных переходов, регулировке освещения и установке знаков запланированы на август.

Искусственные неровности и знаки «Внимание, дети!» в настоящее время есть у восьми из десяти ишимских школ, возле двух их предстоит установить. Об этом на очередном заседании комиссии по безопасности дорожного движения в администрации города рассказал директор департамента городского хозяйства Максим Александров.

Кроме того, на заседании было рассмотрено несколько обращений, поступивших от жителей города. В частности, ишимцы просили установить пешеходный переход с искусственными неровностями, а также знаки, запрещающие стоянку транспорта на улице Луначарского, рядом с Соборной площадью. Но когда комиссия выехала на место, оказалось, что организация «зебры» на этом участке нецелесообразна. Там нет скопления автомобилей и



пешеходов, нет школ и детских садов. Да и машин немного, студенты пединститута сейчас на каникулах.

Другая просьба – об установке дополнительного остановочного комплекса на улице Деповской. Между автобусными остановками «Гаражная» и «Ударная»

– 780 метров, расстояние других отрезков автобусных маршрутов гораздо меньше. Как пояснил первый заместитель главы города Алексей Веренчук, данный вопрос необходимо решать в комплексе, а не просто установить новую остановку или перенести одну из действующих. Дорожное

покрытие, освещение и прочие немаловажные факторы должны соответствовать нормативам. Чтобы отработать этот вопрос, как полагается, было принято решение включить его в план финансирования на 2014 год. Аналогичное решение принято и по поводу улицы Куйбышева, где жители вынуждены пока довольствоваться лишь грунтовой дорогой.

Что же касается дома № 2 по улице Карла Маркса, во дворе которого, к неудовольствию жильцов, ежедневно оставляют 10-12 автомобилей сотрудники вневедомственной охраны, то этот вопрос будет решаться с начальником указанного ведомства. Кроме того, собственникам квартир внесено предложение установить на въезде шлагбаум.

Юлия КРОО.  
Фото Василия БАРАНОВА.

## » АБИТУРИЕНТАМ

## Приёмная кампания в ИГПИ набирает обороты

В ИГПИ им. П.П. Ершова полным ходом идёт приём документов на очную и заочную формы обучения по направлениям бакалавриата и программам магистратуры.

По данным приёмной комиссии вуза, на 5 июля в общей сложности от абитуриентов подано более 600 заявлений. Из них свыше 400 – на очную форму обучения. Наиболее востребованы у абитуриентов этого года профили «Правоведение и правоохранительная деятельность», «Экономика и управление», «Физкультурное образование и безопасность жизнедеятельности», «Технологическое образование, информатика», «Дошкольное, начальное образование», «История, право», «Начальное образование, иностранный язык», «Психология образования». Стоит отметить, что приём документов от лиц, поступающих на первый курс очной формы обучения по направлениям бакалавриата, заканчивается 25 июля. Для желающих получить высшее образование заочно за счёт средств федерального бюджета приём документов ограничен также 25 июля (на коммерческой основе документы принимаются до 31 октября). В магистратуру документы можно подать до 15 августа.

Подробную информацию о количестве бюджетных мест, направлениях и профилях подготовки бакалавров, программах магистратуры, сроках приёма документов можно узнать на сайте института ipri-ishim.ru (раздел «Абитуриенту»). Приёмная комиссия расположена по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 1, аудитория № 9 (1 этаж). Режим работы с 8.15 до 17.00 (в субботу с 8.15 до 12.00).

Пресс-центр ИГПИ.





